### 情绪失控扔东西砸坏别人车玻璃

# 泰安小伙留纸条主动揽责

2018年3月27日 星期二编辑:白雪 组版:赵晴

#### 本报泰安3月26日讯(记者 张伟)

25日24点左右,泰安环山路解放军第八十八医院停车场,张先生的朋友因情绪失控扔东西砸坏别人车玻璃,张先生借来纸笔和胶带,写好抱歉写贴车上主动揽责。

26日上午,在环山路解放军第八十八医院停车场,一辆面包车后面张贴的纸条,引来不少人围观。"不小心弄坏了人家车玻璃,非但没跑,还主动留下联系方式,承担责任,这年头还是好人多!"大家一边查看纸条内容,一边评论。

齐鲁晚报泰安融媒记者注意到, 这辆面包车的后挡风玻璃上出现一个 窟窿,并呈放射状裂开。在玻璃上有一 张用医用胶带粘贴的小纸条,上面写 有抱歉信:不好意思车主,今天来八十 八看病,因为朋友病情,我的朋友一时 情绪失控,不小心弄坏了你的车玻璃, 无论如何给你道歉,一切损失,我们给 你理偿。纸条下面,留有联系电话。



八十八医院检查,期间大家情绪都不好,说了一些不该说的话,导致另外一个朋友情绪失控,把手里的一个杯子随手扔了出去。"听到响声后,张先生和他的朋友意识到出了问题,跑过去查看,发现扔出去的杯子砸坏了停车场里停放的一辆面包车后挡风玻璃

"我们围着车转了一圈,没有看到车主联系方式,随后又找到保安,问能不能帮忙联系车主。"张先生说,因为联系不到车主,他们在停车场等了多半个小时。"这件事责任在我们,如果一走了之,我们会觉得良心不安!"由于天色太晚,一直等下去也不是办法,他们找保安借来纸笔和胶带,写下抱歉信,张贴到车上,"希望车主看到后不要生气,能主动联系我们,所有损失我们赔偿。"

26日中午,面包车车主联系了张 先生,通过协商,张先生赔偿对方200 元。

## 岱庙中队执法人员上演暖心一幕 "老人摔倒有危险,上前搭把手"

#### 本报泰安3月26日讯(记者 王雅春)

老人倒地,扶还是不扶?不少市民都会 纠结,但泰山区综合行政执法大队岱庙 中队的执法人员却毫不犹豫扶起老人, 并积极采取措施,获得了市民点赞。

25日中午11时左右, 岱庙中队的执法人员在东岳大街与花园路交叉口巡查时,看到一位老人坐在马路中间不起,周围还散落着一些物品,原因不明。执法人员立马将执法车辆靠路边停下,一名队员站在老人身后挡着周围过往的车辆,另外两名队员在询问老人身体情况

无大碍后,将老人搀扶到人行 道上,一 直等老人身体情况好转些才离开。

"当时执法车辆恰好经过这个路口,看到老人坐在路上,有60岁左右吧, 鼻子摔破了在流血,我们怕来往的车辆 剐蹭到老人,也没多想就赶紧停车去扶 老人了,"据执法人员介绍,"我们当时 问老人是否需要叫救护车,或给家人打 电话,老人表示无大碍,拒绝了。"

面对记者采访,执法人员们很腼腆,连连表示:"只是小事,老人有危险, 上前搭把手。"

## 经石峪摩崖石刻已残损过半 将进行抢救性加固保护

#### 本报泰安3月26日讯(见习记者

**路瑶)**近日,《泰山石刻——经石峪 抢救性加固工程方案》通过专家评审 会论证。泰山经石峪石刻即将接受抢 救性加固保护。

26日,记者在经石峪现场看到,千余年以来的风雨剥蚀、山洪冲击以及游人践踏等因素,经石峪摩崖石刻已残损过半。现场一位泰山景区的工作人员说:"现在石刻的石体出现了一些裂缝,风化更加严重,马上就是夏天,雨季来临,流水侵蚀也会造成进一步

伤害,咱泰山是文化名山,摩崖石刻是 文化招牌,经石峪更是泰山石刻中的 精品,抢救性保护刻不容缓。"

据悉,经石峪金刚经刻位于斗母宫东北经石峪,是中国现存规模最大的佛经摩崖刻石。经文刻于面积2064平方米的缓坡石坪上,自东而西刻《金刚般若波罗密经》,采用后秦鸠摩罗什译本,原本全1卷、32分目、5172字,计44行,每行125字或10字不等,凡2799字,字径50厘米。现仅存经文41行、1069字。